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Uram, közel voltam hozzád, mégis elszakadtam.

Megvallatták hűségemet: neved megtagadtam.

Halálodnak harmadnapján vádolnak a fények,

Halálodnak harmadnapján sírva hajtok térdet.

Uram, téged kerestelek: céltalan futottam,

Csak magamig, másokig, majd sírodig jutottam.

Halálodnak harmadnapján megszűnik az átok,

Halálodnak harmadnapján szívem megtalálod.

Uram, taníts hinni benned, várni új csodára;

Tedd életem hűségessé, s legyen szavam hála!

Halálodnak harmadnapján zendülnek a fények,

Halálodnak harmadnapján én is áldlak téged.

Kádár Ferenc
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Elvégeztetett!

Tisztelettel és nagyrabecsülő szeretettel köszöntöm olvasó-
inkat! 
Az idén húsz éves a Magyar és harminc éves a Nemzetkö-
zi Dorcas! Hálás szívvel gondolunk az alapítókra, az eddigi 
munkatársakra, de legfőbbképpen a fáradhatatlan támoga-
tókra! Az emberi szív- és agyműködést EKG-val és EEG-vel 
mérik és azokat a szakorvos értékeli. Egy segélyszervezet 
tevékenységét is sok mutató alapján lehet mérni, elemezni. 
Hány tonna segélyt osztottunk szét, hány önkéntes órát töl-
töttünk el segélyezéssel, hány rászorulót értünk el, milyen 
nagyok és gyakoriak voltak az adományok stb. Ha valaki leg-
alább egyszer jót tett, az végtelenül többet tett annál, mint 
aki eddig még nem is gondolt a környezete szegényeire. 
Húsvét éppen az egyszer és mindenkorra érvényes áldozat-
ról szól! A Krisztus-keresztről! Ez pedig a teljes és tökéletes 
odaszánást: „a semmiért egészen”-t, az önös érdek nélküli, 
az egészen másokért végzett áldozatot jelenti! Egy ügyért 
lehet sokat tenni, de az még nem az egész, nem a teljes! 
„Még nem elég”…, ahogy Váci Mihály  verseli. Anyaságra, 

kutatásra, művészetre, egy-egy nemes hivatásra mondjuk, 
hogy egész embert kíván. A támogató, segélyező szolgálat 
is egész embert kíván. Nem fogom felétetni vagy szétszórni 
vagyonomat, de amit elhatároztam, amit megfogadtam, azt 
teljes szívvel, minden számítás nélkül adom és adjam! Nem 
számítok hálára, vagy köszönetre, mert ha elmarad, csaló-
dom – de ha mégis ezzel viszonoznák, az csak még több 
jótettre serkentene és nem az elbizakodottságra. A teljes 
áldozat egyszeri! Kötelezzük el mi is magunkat egyszer, de 
mindenkorra: legyünk rendszeres adakozók, mert ha leáll a 
szív vagy kihagy az agy, azt sok-
szor nem lehet újraéleszteni. Az 
önzetlen adakozás és imádság 
olyan a léleknek, mint az agynak 
vagy a szívnek az oxigén dús vér! 
Legyünk apró hajszálerek, amelyen 
át sok megfáradt embertársunkhoz 
juthat el a támogatás!

Legyen áldott a húsvéti ünneplé-
sünk és legyünk jókedvű adako-
zók, akiket szeret és gazdagon 
megáld az Úristen!

Balogh Barnabás
Dorcas Aid Hungary
igazgató, lelkipásztor

A megfeszített Jézus mondja: Elvégeztetett! (János ev. 19,30)
A sírjához menő asszonyoktól kérdezik a mennyei lények:
„Mit keresitek a holtak között az élőt?” (Lukács ev. 24,5)
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Hét év a Dorcas-szal
Bárki, aki elhelyezkedik a 
Dorcasnál, gyorsan felis-
merheti, hogy itt úgy a leg-
jobb dolgozni, ha az ember 
hisz abban, hogy segíthet – 
akármi is a beosztása. Min-
den egyes munkatársnak 
szerepe van abban, hogy 
az adományok biztonsá-
gosan és biztosan célba érjenek, minden egyes támogatott 
esetében. Nekem, mint titkárnőnek, nagyon sokrétű a mun-
kám, kiemelném a fiókirodák közötti információcserében való 
részvételt – hiszen egy Dorcas-méretű szervezetnél különösen 
fontos, hogy mindent dokumentáljunk és állandó kapcsolatban 
legyünk külföldi kollégáinkkal is. Ez a helyzet-tudatos hozzáál-
lás azért is fontos, mert ha a saját szemünkkel látjuk a munka 
gyümölcsét, amit itt végzünk, akkor ráébredünk, hogy milyen 
sok felelőssége van minden munkatársnak abban a folyamat-
ban, hogy hogyan jut el Önöktől, a támogatóktól az adomány 
a rászorulókhoz.
2007-ben a Dorcas ISO minősítést kapott, melyet megtarta-
ni még nehezebb, mint megszerezni. Sok ember elhivatott és 
megfeszített munkájára van szükség ahhoz, hogy a szigorú kö-
vetelményeknek megfeleljünk és munkánkat egyre kifinomul-
tabb rendszerbe fogjuk – a még hatékonyabb munkavégzés 
érdekében. 7 éve dolgozom a Dorcasnál, és ezért sokat láttam 
a Dorcas fejlődéséből, nyomon kísérhettem azt, hogy honnan 

hová tartunk. Mindig is nagyon szervezettnek találtam a mun-
kánkat – de nincs az a jó, amin még ne lehetne javítani – ez a fo-
lyamatos fejlődés kulcsa, eszerint végezzük itt a feladatainkat. 
A holland anyaszervezet precizitása a kezdetektől áthatotta a 
Dorcas munkáját, és ez az egyik oka, hogy ma már világmé-
retű szervezet vagyunk. A legfőbb ok pedig az, hogy hiszünk 
a munkában, amit végzünk. Hálás vagyok, hogy értelmes 
munkát végezhetek, és az a megtiszteltetés ér, hogy valóban 
közreműködhetek mások 
életének jobbá tételé-
ben. Köszönetet mondok 
Önöknek, támogatóink-
nak, akik ezen idő alatt is 
végig a rászorulók mellett 
álltak, mert Önök miatt le-
hetséges, hogy a Dorcas 
továbbra is hatékonyan 
végezze a munkáját, és 
egyre jobban és egyre 
több embernek segítsen, 
akik úgy érzik, hogy cso-
da történik velük, amikor 
a Dorcas belép sokszor 
kilátástalannak tűnő éle-
tükbe.

Kovács Ingrid
Kelet-Európai Dorcas 

titkárságvezető
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Levél Szentjobbról
Tisztelt Vezetőség!

A Szentjobbi Szent István Szociális Központ ezúton szeretné kifejezni 
hálás köszönetét, amiért oly nagylelkűen hozzájárultak Szociális Köz-
pontunk támogatásához, felajánlván egyhetes nyaralási lehetőséget, 
pártfogolt gyermekeink és nevelőik részére. A közelgő nyarat így immár 
reményteljes eseményekre hangolódva várhatják gyermekeink. Otthona-
inkban jelenleg 43 gyermeket látunk el a legszükségesebb segítséggel. 
A gyermekek közül már sokan mondhatják, hogy itt nőttek fel, hiszen, 
mint kisbabák kerültek hozzánk és ma már iskolába járnak. Három ház-
ban gondoskodunk állandó felügyeletükről és gondozásukról. A nevelői 
személyzeten kívül két szociális munkás tartja az állandó kapcsolatot az 
Állami Gyermekmentő Szolgálattal és a gyerekek szüleivel. Emellett egy 
pszichológus foglalkozik a gyermekek lelki panaszaival és két De Paul 
Szent Vince rendjéből származó irgalmas nővér tanítja őket, figyelemmel 
kísérve szellemi, lelki fejlődésüket. Hálásak vagyunk Istennek, hogy ezen 
gyermekeket megmenthettük a nyomorból és nem tudunk mást tenni, 
mint imádkozni, hogy mindig találjunk jószívű támogatókat, hogy mun-
kánkat továbbra is folytatni tudjuk

Isten fizesse meg jóságos segítségüket, áldja meg Önöket és segélyszer-
vezetük minden alkalmazottját!

Kozma Enikő
igazgató

Soós Attila
igazgató
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Jótékonysági bál Bódvaszilason

2010 nyarán a szentjobbi árvaház 
kis lakóit hívjuk egyhetes táborba, 

a Dorcas Kempingbe. 

Kérjük, támogassa Ön is anyagi-
lag a tábor megszervezését!

A csekkre írja rá:
szentjobbi árvák tábora

2010. február 13-án immáron harmadik alkalom-
mal került megrendezésre a református jótékony-
sági bál településünkön, ezúttal árva gyermekek 
megsegítésére. A teljes bevételt, 260 000 Ft-ot a 
Dorcas Magyarország Segélyszervezeten keresz-
tül juttattuk el a szentjobbi árvákhoz, akiknek a 
nyári táboroztatását támogattuk ezzel az összeg-
gel.
Színes előadások, versek, igei köszöntések tet-
ték ismét jó hangulatúvá ezt az estét a mintegy 
150 résztvevő számára. A finom vacsora után kel-
lemes beszélgetésekre és táncra volt lehetőség. 
Örülök, hogy ezen az estén is jó példát mutattak 
a jelenlévők, mert keresztyén emberhez méltóan 
tudtunk együtt örülni, ifjak és örök ifjak egyaránt. 
Köszönöm mindenkinek az együttműködését  és 
segítségét, hogy jelenlétükkel szebbé és tartal-
masabbá tették ezt az estét. Ha Isten akarja és 
élünk, találkozzunk, nem csak jövőre, hanem idén 
is minden olyan alkalmon, ahol jó cél érdekében 
vagy Istenünk magasztalásáért újra egy ritmusra 
dobbanhat a szívünk.

Meleg Attila
református lelkész
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A sérült ember, gyermek látványa, a velük való 
találkozás élménye sokakban segítő szándé-
kot és tetteket ébreszt. Természetes dolog, 
hogy kevesen gondolnak azokra, akik nap, 
mint nap végzik köztük nehéz, sziszifuszi mun-
kájukat, sokszor látható eredmények, sikerek 
nélkül megszégyenítően alacsony fizetésért.  
Karácsony előtt néhány nappal az a meglepetés 
érte az Immánuel Otthon 38 munkatársát, hogy 
gondoltak rájuk/ránk. A Dorcas magyarországi 
igazgatója és kollégája személyesen jött el, hogy 
megköszönje azt a munkát, amit intézményünk dolgozói végeznek Isten kicsinyei kö-
zött. Ajándékcsomagot is kaptak a kollégák (most először Ők is, nem csak a gyerme-
kek), de ennél fontosabb volt az ajándékot átadók személyes jelenléte és ahogy át-
adták az ajándékot. Azt hangsúlyozta Balogh Barnabás karácsony előestéjén, hogy 
Isten is személyes ajándékot adott nekünk Jézusban. Nem csak küldött valamit, 
hanem a legfontosabbat adta, mégpedig személyesen. Megköszönték a gyermekek 
között végzett munkánkat. Láttam a munkatársak arcán a meglepődést. Megköszön-
ni azt szoktuk, amit mi kapunk. Teljesen idegen emberek köszönik meg a munkánkat, 
szolgálatunkat, ami nem feléjük irányul. A köszönetből -mint tudjuk- sosem elég. Úgy 
vagyunk vele, hogy mindig jól esik még egy. Az pedig, hogy nem az érintett köszöni 
meg (hogyan is tudná legtöbb gyermek, aki halmozott fogyatékkal éli életét), azt 
jelenti, hogy munkánk túlmutat azokon a gyermekeken, akik között végezzük. Egy 
közös ügyet szolgálunk sokan a legkülönbözőbb területeken. Gondoljunk egymásra! 

Győri Zsófia 
    igazgató

A debreceni Immánuel Otthon
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Young Dorcas Magyarország- 
Dorcas Ifjúsági önkéntes csapat

Hozzávalók:

Végy 15 lelkes keresztyén fiatalt, szervezz nekik egy helyet ahol összegyűlhetnek, 
főzz teát, kenj zsíros kenyeret, s oszd meg velük, hogy milyen áldás van azon 
a munkán, amit te magad végzel, s hogy ebbe a munkába ők is bekapcsolód-
hatnak. Tégy még hozzá egy csipetnyi biztatást, hogy ez a csoda elkészüljön és 
működjön és természetesen főként Istent kérd, hogy áldását árassza rátok, amely 
élővé teszi majd a „művet”.

No, ez nem egy recept alapján beindít-
ható önkéntes csapatkialakítási technika, 
de nálunk ez így kezdődött el. 2010. feb-
ruár 17-én alakult meg-hivatalosan is- a 
Young Dorcas magyarországi önkén-
tes csapata a Debreceni Hittudományi 
Egyetem egyik termében. A csapatépítő 
játék után Balogh Barnabás bemutatta a 
Dorcas munkáját és felsorolta a lehetősé-
geket, amibe mi is bekapcsolódhatunk, 
mint önkéntesek. Ezek között szerepel-
tek:
- segélycsomagok pakolása, rendezése;
- kárpátaljai és erdélyi árvaházi, vagy hát-
rányos helyzetű gyerekek nyaraltatásai;

- kárpátaljai és erdélyi Dorcas támogatot-
tak meglátogatsa;
- jótékonysági vásárok szervezése, azo-
kon való aktív részvétel;
- együttműködés, közös projekt más 
nemzetiségű Dorcas önkéntesekkel.
Fő célként az fogalmazódott meg ben-
nünk, hogy a tapasztalatszerzés, a sza-
badidő hasznos eltöltése, az új barátok 
szerzése és a közösséghez tartozás él-
ménye mellett egy olyan csapat épüljön 
tovább, akiknek tagjai hiszik és vallják, 
hogy Krisztus szeretetének a gyakorlat-
ban való megmutatása valósággá és élő-
vé tud válni.

„A világ azoknak a kezében van, 
akiknek van bátorságuk álmodni, 
és akik vállalják a kockázatot, hogy 
az álmaik szerint éljenek-mindenki 
a maga tehetsége szerint.”

Paulo Coehlo
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Mint régen a me-
sék - szájról, szájra 
terjedtek-, úgy szeret-
nénk mi is terjeszteni ezt 
az önkéntességi lehetőséget. 
Mert hisszük, hogy ha Isten 
csodát művel rajtunk keresztül 
és mi ezt áldásként éljük meg, ak-
kor másokkal is ugyan ezt teheti, 
ráadásul azt az embert „boldoggá 
teszi cselekedete”.

Azzal a tapasztalattal, hogy a közös 
célok, eredmények és élmények a 
legnagyobb összetartó erők, hí-
vogatunk még másokat is, hogy 
csatlakozzanak hozzánk!

Vaszil Dóra

Küzdjünk együtt a nyomor ellen!
Mit kezdjünk 100 forinttal? Keressünk hozzá még százat! Keressünk 
valakit, aki még ad hozzá 100 forintot! Az egyik debreceni büfében 
egy zsíros kenyeret és egy teát vehetünk érte! Mit jelent száz forint 
egy kenyai vagy haiti gyereknek?  Egy napi megélhetést! Kétszáz 
forintból már megkaphatja a halálos kór, a malária elleni oltást! Sen-

kinek nem adhatjuk vissza az életet! DE! Ha sokan összefogunk, sok kis életet 
menthetünk meg az éhhaláltól és a halálos 
kórtól! Ne csak nagy szavak maradjanak 
ezek, változtassuk őket szeretettel nagy 
tettekké! 

Mennyit ér kétszáz fo-
rint? Ennyivel támo-
gathatjuk a magyar és 
nemzetközi Dorcas 
Segélyszervezet se-

gítségével határon túli és afrikai idő-
seket, akik a múlt kárvallottjai.  A 
pénz önmagában nem szépíti meg 
az öregkort, de az együttérzés min-
den pénznél többet ér! Támogas-
sunk 200 Ft-tal egy rászoruló idős 
nénit vagy bácsit, ami a napi étke-
zésére elegendő!
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Gondolt már arra, milyen lesz az élete idős korában?
Gondoljon azokra is, akik egy munkával töltött élet után 

most élik nyugdíjas éveiket!
 Gondoljon azokra, akik a Dorcason kívül sehonnan nem 

várhatnak segítséget!

Kérjük, támogasson egyedül, vagy másokkal összefogva 
egy rászoruló nagymamát, vagy nagypapát

havi 6000 Ft-tal!

A csekkre írja rá: 

Fogadjon örökbe egy nagyit!

Margit, Irén és Valéria néninek már van támogatója.
Önön is múlik, hogy még több idős embertársunk korához méltó 

életet élhessen!

Imádkozzunk:

• hogy, ne kerüljünk rossz 
ártalmas környezeti befolyás 
alá, hanem szeretettel mi 
tudjuk megváltoztatni kör-
nyezetünket;
• hogy, ne önző és állandóan 
önmegvalósító elvek hajtsa-
nak, hanem tudjunk mások 
egészséges kibontakozásá-
hoz hozzájárulni;
• hogy, az anyagi eszközök 
ne váljanak céllá, hanem ma-
radjanak eszközök csupán;
• hogy, a húsvétot, páskát 
vagy ramadánt ünneplők bé-
kességben éljenek
• hogy, magyar népünk jól 
döntsön a közelgő választá-
sokon 
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Önre is szá
mítunk!

Köröskényi Katalin

Egyedülálló, viszonylag fia-

talon esett le a lábáról. Alig 

49 éves és betegnyugdíjból 

kényszerül megélni.  A nála 

lakó diáklány segít rajta, de 

anyagi gondjait nem tudja 

megoldani. Kárpátaljai mun-

katársaink őt ajánlották ado-

mányozóink figyelmébe.

Szutev Zoltán

A barkaszói református gyü-
lekezet tagja. Agyvérzése 
miatt munkaképtelenné vált. 
Az egykor mozgékony, vas-
utas munkás tétlenségre 
és egyedüllétre van ítélve. 
Éreztessük meg vele, hogy 
valakik ismeretlenül is gon-
dolnak rá és nem közömbös 
a sorsa.

Bimba Irén

Az idős asszony Beregszá-
szon él. Fekélyét és bőrbe-
tegségét a korházban elke-
zelték. Javításra szoruló kis 
házát kisebbik fiával kény-
szerül megosztani. Alacsony 
nyugdíját lehetetlen úgy be-
osztani, hogy a gyógyszerre 
és a háztartásra is jusson. 
Enyhítsünk adományunkkal 
mindennapos anyagi gond-
jain!
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Ki a szegény?  A szegény és a még szegényebb közötti 
különbségre szeretnénk megtanítani azokat az ifjakat és 
időseket, akik talán még nem tapasztalták meg az adás 
örömét.
A debreceni Svetits Intézet gimnazistái, iskolásai és óvodá-
sai illetve az őket nevelő felnőttek szembesülhettek a fenti 
kérdéssel, amikor március 11. és 25. között meghirdetett 
tartósélelmiszer-gyűjtést szerveztünk a tanintézetben. A 
begyűlt 80 darab kék vödröt, kiegészítve a Magyar Dorcas 
adományaival, Húsvét előtt kívánjuk átszállítani a kárpát-
aljai vagy erdélyi még szegényebbek részére. Sok a nél-

külöző, szűkös kere-
tekből gazdálkodó a 
Svetits tanulói között 
is - mondta el Zsu-
zsa nővér, az intézet 
vezetője, de lehető-
séget biztosítanak a 
gyűjtésre.
A Magyar Dorcas a 
maga részéről már 
tavaly 20 számítógéppel támogatta az iskolát, most nem 
cserét vagy viszonzást kért, hanem kizárólag nevelő célzat-
tal és a még szegényebbek megsegítésének szándékával 
kezdeményeztük a nemes akciót. Úgy gondoltuk, hogy ró-
mai-katolikus környezetben böjt idején érzékenyek az ada-
kozásra. Ebben az időszakba a kereszten való teljes és ön-
kéntes áldozathozatalra és a feltámadás megünneplésére 
készülünk. Jézus Krisztus a böjtben példát adott a környe-
zetünk – a mindennapi kenyér, az emberi dicsőség, vélt biz-
tonságunkhoz való viszonyulásra és arra, hogy mindezek 
fölött, hogyan engedelmeskedünk mennyei Atyánknak. 
Hisszük, hogy sok adományozó – aki nem a fölöslegből 
adott betöltve a szeretet parancsát megtapasztalta a le-
mondás és az ajándékozás örömét. Illesse köszönet a szer-
vezőket és adakozókat, akik talán felismerték, hogy az a 
szegényebb, aki mindennek örül és az a szegény, aki már 
adni vagy nem tud, vagy nem akar.

Kék vödör - Újratöltve!
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A DMJV Gyermekvédelmi Intézmény családsegítő 
Központja dolgozóiként gyakran találkozunk nehéz 
sorsú emberekkel, akiknek az élet folyamatos küzde-
lem. Munkanélküliség, betegség, befizetetlen szám-
lák, családi konfliktusok és még sok más probléma 
megoldásában kérik nap, mint nap segítségünket és 
mi tesszük a dolgunkat. Mégis mindannyian megdöb-
benünk, amikor azzal találkozunk, hogy csecsemők, 
kisgyermekek éheznek.
Egy alkalommal, kétségbe esett anyuka keresett fel 
bennünket. Kérte, hogy segítsünk. Hat hónapos ba-
bájának nem tud enni adni s maga sem evett már több 
napja. Mit tegyünk? Tanácstalanul álltunk. Szociális 
támogatás vagy krízis segély? Mire megjön a pénz, 
késő lesz. Sürgősen kell cselekedni. Vettük a telefont 
és így találtunk rá a Dorcas Segélyszervezetre, akik 
1500 kg bébiétellel támogatták intézményünket. Ez-
által 120 rászoruló család, kisgyermek és idős ember 
számára tudtunk élelmiszer adományt biztosítani. Ez-
úton köszönjük a Dorcasnak önzetlen segítségét. 

Hunyadiné Kalányos Mónika

Magyarországi éhező gyermekeken segítettünk

Tegyünk együtt

többet értük!
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4002 Debrecen, Erdőspuszta Dorcas Kemping
Tel / fax: (52) 441-119
E-mail: dorcascenter@debrecen.com

A Debrecentől 6 km-re-keletre fekvő Erdőspuszták déli részén, közvetlenül a 
Vekeri-tó mellett található pihenőhely az első olyan jellegű hely a régióban, amely 
szép erdős környezete révén egy időben teszi lehetővé a pihenést és különböző 
alkalmak szervezését a fiatalok és az idősebbek számára egyaránt.
A “kálvinista Róma” Kelet-Magyarország legnagyobb városa, ezenkívül az ország 
egyik fontos kulturális, kereskedelmi, vasúti, építészeti központja. Egész évben 
sokszínű programokkal várja látogatóit, gazdag történelmi és kulturális múltjából 
adódóan számtalan látnivaló található a “cívisvárosban”. Ezen hírességek kuta-
tása után a város zajától távol kiváló lehetőséget biztosítunk a fáradalmak kipihe-
nésére, a gondtalan kikapcsolódásra.

Szállásdíjak/éj/fő: 1075 Ft -tól 4150 Ft-ig (csoportoknak kedvezmény)

Fakultatív programok:

1. Debrecen nevezettességei (Nagytemplom, Déri Múzeum, Református 
    Kollégium, főtér, Nagyerdő) - 4500 Ft/fő
2. Ismerkedés az Erdőspuszták élővilágával (ismeretterjesztő előadás, 
    gyalogtúra a környék tavainál, Bánki Tájház és Arborétum, 
     lovaskocsizás) -4500 Ft/fő
3. Látogatás a debreceni Termálfürdőbe - 3500 Ft/fő

Helyszínen egyeztethető egyéb programok (min. 15 fő esetén):
Környéken lévő kegyhelyek meglátogatása (Máriapócs, Nyíracsád), Deb-
receni Állatkert és Vidámpark, Botanikus Kert, Hajdúszoboszlói élmény-
fürdő, Kirándulás a Hortobágyi Nemzeti Parkban

7 nap, 6 éj/6400 Ft/fő - től
(+300 Ft Idegenforgalmi Adó/éj/fő.)

A program díja az autóbuszos szállítást és a belépőjegyeket tartalmazza.
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„Készséggel adom”

Évente kb. 10 milliárd forintnyi 1%-ról nem rendelkeznek a 
magyar állampolgárok. A tavalyi sikeres gyűjtést és átutalást 
megköszönve ismét olvasóinkhoz és támogatóinkhoz folya-
modunk. Ne kíméljék az adminisztrációval járó fáradtságot: 

támogassák jövedelemadójuk 1%-val
a Magyar Dorcast,

hogy munkánkat 100%-osan végezhessük! Keressék meg 
családtagjaik között azokat a vállalkozókat vagy keresettel 
rendelkezőket, akik jótékonysági célra szeretnék ezt az ös�-
szeget fordítani. Érezzük magunkat szabadnak a döntésben 
azáltal is, hogy nem adóm 1%-nak nevezzük, hanem „kész-
séggel adom”- nak. Így a kényszerűség helyett az adás örö-

mét fogjuk megtapasztalni.
Adószámunk: 19122201-2-09

Keresse meg azt az is-
merősét, rokonát, akit 
készséggel ajánlana 
Dorcas támogatónak! 
Kérjük, adja meg az 
illető elérhetőségét, 
hogy Ő is megkaphas-
sa a kéthavonta meg-
jelenő ingyenes Dorcas 
Híradót. Nem kell mást 
tennie, mint ezt a je-
lentkezési lapot kitöltve 
visszajuttatni a hátoldalon található címre.

Legyen Ön is a szegények nagykövete!

Jelentkezési lap

Név:

Cím:

Telefonszám:

E-mail cím:
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